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Süti tájékoztató
Itt olvashatsz a help.edigru.com weboldalon használt sütikről és azok felhasználásáról.

1) Mik azok a sütik és hogyan kezeljük őket?
A sütik (cookie-k) olyan kisméretű adatfájlok, amelyek a weboldalon keresztül a weboldal
használatával kerülnek a számítógépedre úgy, hogy azokat az internetes böngésződ menti le és
tárolja el. A leggyakrabban használt internetes böngészők (Chrome, Firefox, stb.) többsége
alapbeállításként elfogadja és engedélyezi a sütik letöltését és használatát, az viszont már tőled függ,
hogy a böngésző beállításainak módosításával ezeket letiltod-e. Ezenkívül lehetőséged van a már
eltárolt sütik törlésére is. A sütik használatáról az egyes böngészők „súgó” menüpontja nyújt bővebb
tájékoztatást.

Vannak olyan sütik, amelyek nem igénylik az előzetes hozzájárulásod. Ezekről weblapunk az első
látogatásod megkezdésekor ad rövid tájékoztatást, ilyenek például a hitelesítési, a felhasználói felület
testreszabását segítő munkamenet-sütik, valamint a felhasználó-központú biztonsági sütik.

A hozzájárulást igénylő sütikről – amennyiben az adatkezelés már az oldal felkeresésével
megkezdődik – a weboldalunk az első látogatás megkezdésekor tájékoztat és kérjük hozzájárulásod.

A sütik elfogadása nem kötelező, azonban nem vállalunk azért felelősséget, ha sütik engedélyezése
hiányában a weboldalunk esetleg nem az elvárt módon működik.

2) Milyen sütiket használunk a weboldalunkon?
Feltétlenül szükséges sütik
Ezen sütik nélkül a szolgáltatások nem működnének. Azonban nem tárolnak olyan adatokat rólad,
hogy milyen oldalakat néztél meg az interneten vagy amelyeket marketing célból lehetne
felhasználni. Ezek a sütik a weboldal megfelelő működéséhez járulnak hozzá és többek között arra
használjuk őket, hogy:

Emlékezzen arra, hogy nyugtáztad a süti tájékoztató üzenetet.
Emlékezzen az általad kiválasztott nyelvre.
Segítse az elérhető űrlapok biztonságos működését.
Megvalósuljon egy alapszintű webanalitika. Az ilyen sütik által kapott információkat arra
használjuk, hogy javítsuk, optimalizáljuk honlapunk működését, minél inkább
felhasználóbaráttá téve azt.
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Ezen sütik elfogadása feltétele a honlapunk megfelelő használatának, így ha kikapcsolod ezeket a
sütiket, nem tudjuk garantálni a megfelelő működést, illetve a megfelelő biztonságot az oldalunk
használata során.

3) Kihez fordulhatsz, ha süti kezeléssel kapcsolatos kérdésed
van?
Tájékoztatás kérése az alábbi módokon lehetséges.

Elektronikus levél formájában a Szolgáltató elektronikus levelezési címére írt levéllel:
Email: support@edigru.com

Papír alapú levélben a Szolgáltató székhelyére:
Magyarország, 2890 Tata, Szőgyéni u. 27.

A legnépszerűbb böngészők süti-beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhatsz:
Google Chrome
Microsoft Edge
Firefox
Safari
Microsoft Internet Explorer 10
Microsoft Internet Explorer 11
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